



Certificate of Conformity of the Factory Production Control 1213–CPR–5931

In compliance with Regulation (EU) No 305/2011 of the European Parliament and of the Council of 9 March 2011 (the Construction Products Regulation or CPR), this certificate applies to the construction product(s)

POLYDREN PP HT

140, 200, 300

Geotextile, nonwoven, needle punched; Staple fibres; Raw material: PP used for the functions: S + F

POLYDREN PP HT

400, 500, 600, 700, 800, 1000, 1200, 1500, 2000

POLYDREN PP HT

500 UTT

800

POLYDREN PP HT T

used for the functions: S + F + D + P

POLYDREN PP

200, 300, 400, 500, 800, 1000

Geotextile, nonwoven, needle punched, thermally treated, staple fibres; Raw material: PP used for the functions: S + F

placed on the market under the name or trade mark of

POLYGLASS S.P.A.

Via Giorgio Squinzi, 2 31047 Ponte di Piave (TV) Italy

and produced in the manufacturing plant(s)

P-002

This certificate attests that all provisions concerning the assessment and verification of constancy of performance (AVCP) described in Annex ZA of the standard(s)

EN 13249:2016; EN 13250:2016; EN 13251:2016; EN 13252:2016; EN 13253:2016; EN 13254:2016; EN 13255:2016; EN 13256:2016; EN 13257:2016; EN 13265:2016

under system 2+ are applied and that

the factory production control is assessed to be in conformity with the applicable requirements.

This certificate was first issued on 2014-12-05 and will remain valid as long as neither the harmonised standard(s), the construction product(s), the AVCP methods nor the manufacturing conditions in the plant are modified significantly, unless suspended or withdrawn by the notified factory production control certification body.

ertifizierungsst^s

Würzburg, 10 February 2025

Dipl.-Ing. (FH) Nancy Wytrykus Deputy Head of Certification Body

DAkkS

Deutsche Akkreditierungsstelle

D-ZE-19033-01-00